

# 镇江江天客运中心昨天上午几乎瘫痪 车站被堵3000人走不了

■快报记者 刘劲松 文/摄

昨日上午9点左右,镇江江天集团客运中心的正常运营因一场纠纷而基本瘫痪,出入口被堵住,车辆无法进出。至中午12点半,事件在警方的介入下才得以解决。据客运中心统计,受影响而无法正常运营的车次已达400班次左右,600余人次退票,近3000名乘客出行受阻。



车站入口处被一群人围住

## 【现场】 停车场出入口被堵

昨日上午11点左右,位于火车站广场旁的镇江江天集团客运中心内一片混乱,一辆无牌的宇通大客车堵在停车场的出口处,车内空无一人,停车场内20余辆发往全国各地的客车无法开出。

入口处则围满了人,两辆扬州牌照的客车被十几个人堵住,停在入口中央,动弹不得。想要进场下车的车辆只能在火车站广场周围卸

客,随着抵达镇江的车辆越积越多,不大的广场外围很快就被数十辆大客车占据,现场秩序一片混乱。有的外地客车无法进站带客,只能空载返回。

记者在售票大厅看到,几个售票窗口高挂暂停售票的标牌,工作人员不停地接待着退票的乘客。一名售票员举着大把的车票告诉记者,从上午9点到现在,退票已超过了600张。

据知情者介绍,事件的起因缘于客运中心与几名车

主之间的纠纷。有目击者称,上午9点,几名车主将这辆宇通客车停到出口处后就各自散去,由于后面的车子出不去,只能掉转车头想从入口处出去,刚到门口又被几名中年女子拦住。就这样,车子进不去也出不来。

## 【缘由】 上牌不成就堵门

记者了解到,这辆宇通客车车主有10人,堵门的正是其中的几个。其中一名车主圣军告诉记者,他们10个人以前是在镇江某旅游公司从事旅游线路客运的,当时共有两辆车专门跑镇江到扬州的线路。两个月前,江天集团客运中心收购了两辆车,同时承诺会将镇江至楚州的班次交给他们承包,于是9月中旬,10个人共同出资30余万元买了一辆30座的宇通大客,按照江天客车的外型标志粉刷一新,准备请公司办理上牌等手续,但“连着几天,公司一直在推诿,一会说线路要招标,一会说车子不能上牌照”。眼见着黄金周即将到来,情急之下几个车主就决定去客运中心堵门,想要公司给个“说法”。

## 【说法】 违规行为不予办理

对此,江天集团客运中心的王经理给予了反驳,他介绍说,这几名车主当初开的两辆车是没有运营手续的

黑车,为了解决这一问题,经几方协调,决定由江天集团收购两辆黑车,并形成了会议纪要。其中第三条上写明“关于圣军提出的承包线路的要求,由其向江天集团镇江客运分公司提出申请,按照该公司线路承包办法和程序操作”。

王经理认为,按照公司规定,承包线路应先对线路实行招标,然后个人提出购车申请,并由公司来统一采购。王经理说,对方买车时公司毫不知情,因此属于违规行为,公司不会给对方办理上牌等手续。对于圣军提到的“承诺”一说,王经理也予以了否认,认为“一切应以书面为准,口头协议无法说得清楚”。

## 【影响】 近3000乘客无法出行

中午12点半,经警方介入,停车场出入口被堵事件才得以解决,数十辆客车开始进入停车场载客。

据江天集团客运中心统计,这一事件使该公司财物声誉蒙受了双重损失,有600余人次退票,退票款项在3万元左右,估计有近3000名乘客无法通过汽运出行,全国各地来往于镇江的近400个班次不能正常运营。受此连锁反应,国内及全省各地的部分客运中心只得临时调整班次。

据了解,目前警方已介入调查此事。

# 全村男子个个穿红衣

为啥?据说前不久村里一群男子出车祸,唯独一名穿红衣的人幸存



村民们说红衣能“辟邪”

9月份以来,吴江同里镇屯村比过年还热闹,全村上下几乎所有的男人都穿上了红衣,而且还不时能听到鞭炮声。

昨天记者来到了吴江同里屯村,发现所有的本地男人突然都穿上了红衣服,从20多岁的小青年到80岁的老人个个如此。在村里农贸市场的一家服装店,记者一眼就看到一排红衣服,女店主热情地招呼记者:“来买红衣服送人啊?”“最近的男式红衣服特别好卖,这个月已经卖出去两百件了。现在整个吴江都知道我们村的男人们穿红的,我们家的兄弟全穿我送的红衣服。”记者问其原因时,店主告诉记者,穿红衣服吉利,可以辟邪消灾。店主再三动员记者也买上一件,记者说没有哥哥这才作罢。村民们也开玩笑地说:“现在连菜市场的菜都不如红衣服卖得快啊。”

正当记者感到奇怪时,一

名李姓村民向记者道出了原委。原来前不久,村里几名男子一起坐车出远门,全部出了车祸,唯一幸存的人正好穿着姐姐送的红衣服,这让村民都认为只要穿上姐姐或者妹妹送的的红衣服,就能消灾辟邪。于是,村里的男人纷纷让自己的姐姐或者妹妹买红衣服送给自己。如果没有姐妹的,就让母亲或丈母娘买,除了红衣服,还要送其他东西:桃子、柿子、苹果、鞭炮,要配齐八样。

据村民们说,这股风气是从9月初流行起来的,所有本地男人全都跟风。如果家中有男子要出门,一定会带上几件红衣服。虽然穿红带艳表达人们的美好愿望,但是也有村民告诉记者,这种行为就是一种迷信,而且这段时间,每天从早到晚都会有有人在街上放鞭炮,严重影响人们的正常休息。

快报记者 吴明明 安莹文/摄

**卡洛林**  
CAROLIM  
-Li&Co-

**007 闻香识软木**  
的新选择

**富林·南美风情 2006年10月2日**  
金盛国际家居·江东门广场中央大厅

**地板文化节**

VIP客户热募中 025-86551558

卡洛林软木地板专卖店地址及电话:  
南京 金陵装饰城木业厅W13号 电话: 025-86669230  
苏州 华东装饰城D1025 电话: 0512-67600270  
无锡 赛维拉商业广场3号楼35-36号 电话: 0510-88655509  
卡洛林网址: www.carolim.com.cn  
LICO(中国)江苏省招商电话: 021-64396882/64399942

FSC  
SCS-COC-00379  
FSC-certified available

卡洛林  
南美风情  
富林地板